
В Кемеровской области руководитель правового управления одного из ВУЗов признан виновным в получении взятки в крупном размере

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 33-летнему руководителю правового управления одного из технических ВУЗов Кемеровской области. Он признан виновным в совершении 3 эпизодов преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в 2015 году, а также январе и апреле 2016 года осужденный предложил директору одного из охранных предприятий заключить договор на охрану объектов ВУЗа, находящихся на территории Новокузнецка, Прокопьевска, Белово. За содействие в подписании выгодного договора и последующее покровительство мужчина попросил по 250 тысяч рублей. В общей сложности он получил 750 тысяч рублей. После передачи последней части денег оба были задержаны сотрудниками УЭБ И ПК ГУ МВД России по Кемеровской области. За дачу взятки в отношении директора охранного предприятия также было возбуждено уголовное дело, в настоящее время оно рассматривается в суде.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде штрафа в размере 2,5 млн рублей, 6 лет лишения права занимать должности, связанные с выполнением административно-хозяйственных и распорядительных функций в государственных и муниципальных учреждениях.

Приговор в законную силу не вступил.

06 Июня 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1138929>